

三亚瓜菜日出岛超3000吨

豆角、苦瓜收购价突破8元/公斤

本报三亚1月13日电 (记者王红卫 通讯员柯用春)记者今天从三亚市农业局了解到,去冬今春三亚瓜菜价格喜人,从去年11月瓜菜上市以来,瓜菜价格一直维持在高位。日前崖城地区豆角、苦瓜收购价突破8元/公斤,瓜菜综合平均价格比上年同期综合价格上涨40%。

瓜螺竟充当“帝皇螺”

三亚江海渔村海鲜大排档欺诈骗游客被查处

本报三亚1月13日电 (记者王红卫 通讯员傅念国 戴红)1月11日晚,三亚工商局接到北京游客王某投诉,称其一行6人,于当晚7时许在三亚湾的江海渔村海鲜大排档用餐,其中一道“帝皇螺香辣炒”计费3840元,10个菜共消费5915元。因要乘当晚飞机回北京,王先生在去机场的路上向12315投诉。

接到投诉后,三亚工商局凤凰工商所工作人员立刻赶往机场,向消费者调查了了解情况。在王先生出示的点菜单上,明白写着“帝皇螺,每斤480元,8斤,共3480元”。是什么螺这么贵?执法人员在收集相关证据后,赶赴海鲜店展开现场调查。

经查,该海鲜店销售的所谓“帝皇螺”实际上是普通的瓜螺。该店为了牟取暴利,谎称其为“帝皇螺”,按每市斤480元的价格出售。根据调查结果,执法人员当场责令三亚凤凰江海渔村海鲜店退还游客餐费3840元,并对海鲜大排档欺诈骗游客的行为立案调查,待调查清楚后,将予以严惩。

目前,案件正在进一步查处之中。



房展提升三亚地产品牌

本报海口1月13日讯 (记者徐珊珊)2009三亚房展不仅将让来自全国各地的游客了解海南楼盘,为开发商们提供一个全新的营销通道,也将进一步提升三亚地产品牌价值。

近年来,随着城市建设不断发展,三亚房产异军突起,备受国内外人士青睐。根据近几年的统计数据,春节黄金周到三亚度假和旅游的人群大大增多。这个时期也是三亚房地产销售最火红的时期,大概占三亚全年销售总额的15%。

据介绍,为期6天的三亚房展汇,海南全省各大房产项目将逐一登场。三亚房产界有关人士表示,2009年三亚房展是给三亚市民游客的一场地产盛宴,将为三亚乃至海南房产商降低宣传成本,是三亚展示

城市建设形象的一次机会,将进一步促进三亚地产品牌的提升。

业内人士表示,全省房地产项目的开发水平不断提升,目前品牌和品质已经成为房地产企业最核心的竞争力。三亚房展将展出省内不少大品牌房产,使房地产市场在同一平台内健康运行,对推动三亚本地房地产市场进一步发展将起到积极意义。

三亚房展承办方有关负责人告诉记者,本次房展将吸引众多省内一流的房产商,海南居民可以从中感受到城市住宅优质的建设水平、发展方向和生活质量的提升。三亚房展,将为三亚乃至全省优质房地产企业和人士搭建交流的平台,为海南城市建设开发项目搭建一个专业化、市场化的新平台。

在琼海众多楼盘中,中视·万泉湾拥有自己独特魅力和品质的保证,希望通过房展这个平台推广出去,让全国各地甚至世界的游客了解这个楼盘。另外,春节期间在三亚举办房展会具有得天独厚的地点和时间优势,加上海南日报强势媒体的强势促销,这些都是吸引他们参展的主要理由。

业内人士认为,琼海具有博鳌的品牌、万泉河的灵魂“温泉之乡”的特色和“侨乡”之称的良好人文环境,是一个理想的休

“中视·万泉湾”签约参展

本报海口1月13日讯 (记者徐珊珊)近期,琼海中视·万泉湾签约成为三亚房展汇首个参展楼盘。今天,中视·万泉湾项目负责人——中视房地产开发公司总经理李勇表示对三亚房展充满信心。

李勇表示,中视·万泉湾拥有自己独特魅力和品质的保证,希望通过房展这个平台推广出去,让全国各地甚至世界的游客了解这个楼盘。另外,春节期间在三亚举办房展会具有得天独厚的地点和时间优势,加上海南日报强势媒体的强势促销,这些都是吸引他们参展的主要理由。

在内部认购期,中视·万泉湾就已经完成了50%的销售,已经累计完成了将近80%的销售。

万泉河·温泉小镇

中国休闲养生住宅实验标本

琼海市政府重点建设项目

用资源抵御危机 以价值规避风险

(0898)62801999 / 62801988

开发商:琼海世纪华宇置业有限公司
小镇方向:海南省琼海市官塘旅游度假区
<http://www.wanquanriver.cn>

海南志和拍卖有限公司
拍卖信息

我公司受委托,将于近期公开拍卖:
位于海榆东线华航公司北侧(据台达高尔夫2公里)95亩商住用地,容积率1.0。参考价:9.5万元/亩。一切过户税费由买受人承担。
有意竞买者,请与我公司联系了解详情。
联系电话:13627578555

生态养殖 绿色安全
凤生香草园 香草土鸡

主食:香草、玉米、稻谷、麦麸、野生昆虫
生长期:4-5个月
饲养方式:坡地、林下散养
特点:皮脆、脂肪低、肉质富弹性、有特殊清香
(绝不含激素等化学添加剂)

限量订购: 0898-65776106

招聘启事

海南大学后勤集团饮食服务中心,因工作需要,面向社会招聘以下岗位人员:

厨师若干名:初中以上文化程度,身体健康,40岁以下,持有厨师资格证书,有五年以上相关工作经验。

助工若干名:初中以上文化程度,40岁以下,身体健康,有一定的刀工技术基础。

服务员若干名:初中以上文化程度,30岁以下,身体健康。

卫生工若干名:初中以上文化程度,35岁以下,身体健康。

清真厨师若干名:回族,初中以上文化程度,身体健康,40岁以下,会做回民饭菜和面食,有五年以上回民餐饮工作经验。

报名截止时间:2009年1月18日

联系电话:0898-66279262; 联系人:周老师、赵老师

传真:0898-66250508; 邮箱:zhouly98@163.com

报名地点:海口市海甸三西路13号海南大学后勤集团办公楼

人力资源部 邮编:570228

祝贺海南省个体私营企业协会三届三次理事会胜利召开

定安琼龙交通服务有限公司董事长徐家良

屯昌盛达实业有限公司董事长洪日达

三亚崖城集贸市场摊位 216 号林新义

三亚田独镇碧玉综合商场李文卫

洋浦海石实业发展有限公司薛建生

洋浦温州商业城李记箱包床上用品李巧达

儋州市百佳汇超市巫永勇

儋州市白马井南方通讯器材部吴佐良

儋州丰富水产品供销有限公司总经理麦堂福

琼海东旭电器贸易有限公司总经理马振东

琼海市陆记日杂商行陆运泽

五指山市华南综合开发有限公司总经理李载涛

白沙黎族自治县骑士摩托车行龙三妹

乐东连利仙酒店连振雄

临高县世代家具店许芝竹

临高县源丰投资有限公司总经理陈世山

海南富海通消防有限公司董事长陈应良

海南青年企业家会馆有限公司董事长朱才堂

海南赛立克药业有限公司董事长郑春

海南普特实业发展有限公司董事长兼总经理韦明

海南源安隆药品超市总经理刘俊铿

海口龙华喜惠多超市总经理陈金华

海南正泰电气成套设备有限公司总经理黄鹏程

借力会展打造新产业集群

——三亚连续3届举办兰博会的启示

本报记者 王红卫



兰博会吸引了众多游客。 本报记者 程范淦 摄

为三亚热带兰花产业的发展注入新的活力。

一般国际上其它地区举办国际性兰博会,本地企业与国际企业的比例都在3:7左右,但从3年前兰博会发起到目前,三亚的本地兰花产业,与日本、新加坡、泰国等具有悠久兰博会举办历史的地区相比,产业规模还十分薄弱。例如,目前三亚的兰花种植面积还不到2000亩,但在泰国则有几十万亩,产值上百亿元。没有兰花产业的发展,兰博会的作用和影响就是十分有限的。孙崇格说:“3年前首届三亚国际兰博会举办的时候,三亚的兰花种植面积只有200—300亩。由于兰博会的成功举办,许多企业和农户都认识到,兰花是目前最节约土地、效益最好的农业产业之一,因此在兰博会的带动和三亚市政府的支持下,短短3年时间,三亚全市的兰花种植面积扩大了近10倍。去年,该市又通过了《关于加快三亚兰花产业发展扶持办法》的决议,出台了28项具体措施,奖励、培育和壮大该市的兰花产业。同时,一次性投入6305万元在田独镇中学田洋建设815亩热带兰花种植基地,使三亚的兰花种植规模一下子增加了近1倍。”

岳进说,兰花是花卉产业中最主要的产品之一,三亚的气候条件,具有发展兰花产业的独特优势,在三亚种植兰花,其成本比内地要低20%至25%。因此,三亚是我国种植兰花的首选地。未来几年,三亚市还将举办兰博会扩大三亚兰花知名度和加大扶持兰花产业力度,将三亚打造成为有世界影响的兰花产业基地之一,预计到2015年,三亚的兰花种植面积将达到8000亩,鲜切花产量达到2.4亿枝,盆产量达1600万盆,销售收入达15亿元,形成一个新的产业集群和经济增长点。

(本报三亚1月13日电)

实行淘汰机制确保按时完工

金鸡岭延伸段改造激活三亚新城区

本报记者 王勇

工程推进中存在的问题,以最快的速度推进工程建设。

签订“军令状”实行淘汰机制

2008年10月份,连续的暴雨再次把金鸡岭延伸段改造项目推到“风口浪尖”上,本来破乱的路面由于改造形成大面积积水,出行困难让很多市民不得不在网络上发出自己的呼声。

一幅三亚一中学生依靠绳索穿过积水马路的照片,让很多人记忆深刻;一篇题为《救援被困“城市孤岛”的三亚学子》帖子,阅读者达到16706人,发帖人以自己的亲身经历诉说着修路给自己带来的种种不便。

面对百姓诉求,三亚市委、市政府快速作出答复。

10月28日,三亚市委副书记黄明荣和各相关单位立下了“军令状”,要求该工程首段——三亚一中到三亚市职业技术学校必须在75天内通车。如果不能按时完成,坚决将相关责任单位淘汰出局。

2008年11月30日,三亚市启动重点工程督查通报制度。天涯水务集团公司、项目施

工单位湖南省第六工程公司和代建单位路桥集团国际建设股份有限公司受到通报批评。

新城区的生机

今天下午,记者再次来到金鸡岭延伸段改造施工现场,看到改造工程首段已基本完工,工人们正在铺设最后一层沥青。

湖南省第六工程公司现场施工人员告诉记者,今天晚上整个路面工程可以全部完成,到1月18日可实现单幅功能性通车。

记者看到,沿线很多家具厂都在重新装修,希望在路通前做好重新开业的准备。

在路没有修通前,金鸡岭延伸段区域是一个相对独立的区域,内有集贸市场、学校、工厂等单位,并且长期以来形成了浓厚的商业氛围,三亚市的家具、建材市场都集中于此。

三亚市规划建设局有关负责人表示,金鸡岭延伸段一旦全部完工,将会对该区域带来新的生机,无论是商业还是城市建设都将会有很大的起色。(本报三亚1月13日电)

走进重点项目